8 kiace. KonTpoabHast padora Ne 1 mo teme «PaunonanbHbie Apoou»

Bapuant 1

14a*b 3x y% —z?
1. Cokparute qpo0db: a) —————; ;B .
P P ) 49a°p? X% + 4x ) 2y +2z2

2. IlpencraBbre B BUE 1poOU:

a)3x—1 X_9-6) 1 1 . B) 5 5c-2
2 " 2a-b 2a+b’ " c+3 c2+3¢c
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X 3X
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3. HaiinuTe 3HaUYeHNE BBIpOXKCHUS —a,opua=0,2,b=-5

4, YHpOCTHTG BBIPA’KCHHUC 5. HpI/I KaKuX ICJIbIX 3HAUYCHUAX d

3 Xx+15 2 SBJISIETCS LEJBIM  YHCJIOM 3HA4YeHHUE

- -
X-3 x“-9 X BBIPAXKCHUS: ((a+1)2—6a+4)/a?

Bapuanr 2

3 J—
1. Cokparure ipoOb: a) 39)(2 y2 ; 0 25y ;B 3? 32 :
26X°y y°-2y a“-b

2. IlpeacraBbte B BUIE IpOOU:

3-2a 1-a’ 1 1 4-3b 3
a) — ; 0 — ;B) — + :
2a a’ 3x+y 3x-y "~ b®’-2b b-2
. X—6y?
3. HaiinguTe 3HaUYeHNE BbIpAXKEHUS > +3y,npux=-8,y=0,1.
4. YpocTuTe BhIpaKCHUE 5. Tlpu Kakux LEJIbIX 3HAYCHHUAX D
2 Xx+8 1 SABJISIETCA  LIEJIBIM ~ YUCJIOM  3HA4YCHHUE

- -,
X—4 x°-16 X BBIPAKCHUS: ((b—2)2+8b+1)/b?



KonTpoJsbHas padora Ne2 o teme
«ApupmMeTnyecKuii KBAJAPATHBIA KOPEHb)

Bapuanr 1

1. Borancomte: a) 0,5,/0,04 +%\/144 . 6) 2 /1% 1) (205).

2. Haninure 3Ha4eHUE BBIPAKEHUSA:
a) 1/0,25%64 ; 6) /56 x/14; B) r) V3* %28,

3. Pemure ypaBHenue: a) x° = 0,49; 6) x? = 10.
4. Vpoctute Bepaxerue: a) X vVIx? , rae x> 0; 6) —5b? /l;iz ,rne b <O0.

5. Ykaxure ABC IIOCJICOOBATCIBHBIC ACCATHYHBLIC I[p06I/I C OJHHM 3HAKOM II0CJIC

3aIATON, MEXIY KOTOPBIMHU 3aKJIIOUEHO YHUCIIO 17 .

Bapuanr 2

I. Beramcoure: a) %\/196 +15,/036;6) 157 /421_2 . 8) (2/15) .

2. HaiinuTe 3Ha4€HUE BhIPAKEHUS:

a) 1/0,36x 25 6) ~/8x+/18; B) %;r) V24 %52

3. Pemute ypasHenue: a) x> = 0,64; 6) x% =

4. Vpoctute BepaxeHue: a) Y°/4y% ,rae y>0;6) 7a /16 rae a<0.
a

5. Vkaxure ABC IIOCJIICOOBATCIIBHBIC ACCATUYHBIC I[pO6I/I ¢ OAHHM 3HAKOM IIOCJIC

3aMsTOW, MEXAY KOTOPBIMU 3aKIOYEHO YUCIO /38



Kontpoabnas padora Ne3

no teme «KBajgpaTHble ypaBHEeHHUS] H er0 KOPHID)

Bapuanr 1
1. Pemure ypaBHeHue:
a) 2x2 + 7x - 9=0; 6) 3x*> = 18x; B) 100x% - 16 =0; r) x* - 16x + 63 = 0.

2. [lepumerp mpsamoyronbHuka paBeH 20 cm. Haiinure ero cTopoHBI, €CIM U3BECTHO,

YTO MIIONIaAb NPAMOYTOJILHUKA paBHa 24 cM2,

3. B ypaBHeHuu x> + px - 18 = 0 ogun u3 ero kopHei pasen -9. Haiizure qpyroi KOpeHsb

1 KO3 PUIMeHT p
Bapuanr 2
1. Pemnte ypaBHeHue:
a) 3x2 + 13x -10=0; 6) 2x% - 3x = 0; B) 16x>=49; 1) x? - 2x - 35=0.

2. Ilepumetrp nmpsimoyrosibHuKa paBeH 30 cM. Halianure ero cTOpoHBI, €ClM U3BECTHO,

4TO IIIOIIAAbL HPSAMOYTOIBHUKA paBHa 56 cM?.

3. Onun u3 KopHeii ypaBHenus x> + 11x + ¢ = 0 pasen -7. Halinure apyroii KopeHs u

CBOOOTHBIH UJieH (.



Hrorosasi koHTpOIBbHAsA padoTa mo anaredpe B 8 Kiacce
Bapuanr 1
1. Pemre cucteMy HEpaBEHCTB: 2. YOpocTUTe BBIpAKEHUE:

3x-1)—2(1+x)<1, (x/€+x/§)\/ﬁ—2\/€><x/§.

3x-4>0.

6 1 ny2+6y+9

3. YopocTure BBIpaKeHUE:! +
P P [y29 3-y 5

4. JlBa aBTOMOOWJISI BBIE3)KAIOT OJHOBPEMEHHO W3 OJHOTO TOpojJa B JIPYTOM,
Haxonamuica Ha pacctosHud 560 kM. Ckopocth mepBoro Ha 10 kMm/4 OoOJbIIE CKOPOCTH
BTOPOT0, U TO3TOMY IEPBbI aBTOMOOWJIb IpPHUEIPKAET HAa MECTO Ha 1 4 paHblIe BTOPOTO.

Omnpenenure CKOPOCTh KaX10I0 aBTOMOOMIIS.

5. Ilpm kakuxX 3HAYCHHUSIX X (QYHKIUSA y = —(X—8)/4+1 NpPUHUMACT IOJIOKUTCIHHBIC
3HA4YCHUS?
Bapuanr 2
1. Pemmre cucreMy HEpaBEeHCTB: 2. YOpocTHTE BBIPAKECHUE:

5(2X'1)'3(3X+6)<2, (\/E—F\/E)VZO—S\/@
2x -17>0.

3. YnpocTture BbIpaXKEHHUE: ( 2 + 1 j; L

' \x2-4 2x—x%) xP+4x+4

4. Tlaccaxxupckuii moe3y ObUT 3ajepkaH B MyTH Ha 16 MUH W HarHajg OIO3/IaHHE Ha
neperode B 80 kM, U co cKopocThio Ha 10 kM/4 GoJibIel, YeM ImoJjiaranach 1Mo paciucaHuro.

KaxoBa Obl71a CKOpOCTH TI0€3/1a TI0 PaCITUCAHUIO?

5. Ilpu kakux 3HaUeHUsX X QyHKIUA ¥ = (6 — X)/5— 2 MPUHUMAET OTPULIATEITHHBIE

3Ha4YCHUA






